

Aci Iliću nagrada Privredne komore Srbije za 2017.



Nagrade Privredne komore Srbije za 2017. dodeljene su juče, na svečanoj sednici Skupštine **PKS**, kompanijama i pojedincima koji su radom, angažovanjem i rezultatima pružili veliki doprinos razvoju srpske privrede. Dodeljeno je 41 priznanje u četiri kategorije - 11 jubilarnih nagrada, 16 privrednim društvima, 13 pojedincima i Nagrada za doprinos informisanju javnosti o poslovanju privrede i Komore.

Nagrada Privredne komore Srbije za doprinos ostvarenim rezultatima u privređivanju i unapređenju menadžmenta u 2017. godini dodeljena je Aci Iliću, generalom direktoru preduzeća **Rudnik**.

Podsećamo, **rudnik** olova i cinka „**Rudnik**“ na istoimenoj planini uložio je, u ovoj godini, dosad rekordnih 1,5 miliona evra u istraživačke radove. Rezultat je bio da je otkriveno dosad najveće rudno telo u istoriji ovog rudokopa: 400 hiljada tona rude obojenih metala.

Po rečima direktora Ace Ilića, reč je o veoma kvalitetnoj rudi koja sadrži između šest i 10 odsto cinka, olova i srebra. Novootkrivena rezerva obezbeđuje petogodišnju eksploataciju, a počće da se koristi od 2019. godine.

Inače, „**Rudnik**“ je jedan od najuspešnijih rudarskih firmi u Srbiji, stopostotni izvoznik, sa visokim prosekom zarada i stalno otvorenim konkursom za prijem novih kopača i flotera. Ove godine je dobio nekoliko značajnih priznanja, između ostalih i nagradu Evropske unije za bezbednost i zdravlje na radu.

Pojedinci koji su se, po oceni Komisije za nagrade **PKS**, u 2017. svojim radom istakli u privređivanju jesu Abdula Salihu, direktor preduzeća Vijator Aliđerce Preševo, Aco Ilić, direktor kompanije **Rudnik**, Anđelka Atanasković, generalna direktorka **PPT** Namenska Trstenik, Bogoljub Pantelić, direktor kompanije Bosis Valjevo, Branislav Brundić, generalni direktor kompanije Harder Digital Sova Niš, Dalibor Berić, generalni direktor **IGB** Automotive Comp Inđija, Jelena Trivan, direktorka **JP** Službeni glasnik Beograd, Ljubinko Gobeljić, vlasnik **FPM** Agromehanika Boljevac, Milan Lončarević, direktor Jasnil Arilje, Miroslav Aleksa osnivač i vlasnik Almex Pančevo, Snježana Pupavac, direktor Eko-Lab Padinska Skela, Timothy Grilliot, generalni menadžer Cooper Tire & Rubber Company Serbia Kruševac, Vojislav Jovanović, savetnik direktora Metech Smederevo.

Nagrađeni u kategoriji privrednih društava Privredne komore Srbije za 2017 su: Elixir Prahovo, Fabrika kartona Umka, **FALKE** Serbia Leskovac, **GOŠA FOM** Smederevska Palanka, Grundfos Srbija Inđija, Industrija mesa Topola iz Bačke Topole, **YU** Agent Bezdan, Le Belier Livnica Kikinda, **LEONI** Wiring Systems Southeast Prokuplje, Messer Tehnogas Beograd, Milkop Raška, **NIS** Novi Sad, Peštan Bukovik, Tigar Tyres Pirot, **TRAYAL** Korporacija Kruševac, Zorka-Keramika Šabac.

Za doprinos informisanju javnosti o poslovanju srpske privrede i **PKS** nagrađen je Zoran Baranac, direktor informativnog programa medijske kuće **TV O2**.

Nagrade Privredne komore Srbije ustanovljene su 24. januara 1969. godine odlukom tadašnje Skupštine Komore.

